



ERRATA

Na Portaria nº. 062/2016-SEAD, publicada no DOE nº. 6177/2016, de 13 de abril de 2016, referente a Homologação de Estágio Probatório da servidora ZAIRA CAMPOS LAMARÃO, registra-se a seguinte alteração:

Onde se lê:		
Grupo: Magistério		
Cargo: Professor Classe "C"		
Nome	Matricula	Pontos
Zaira Campos Lamarão	1107748	97,2
Leia-se:		
Grupo: Magistério		
Cargo: Professor Classe "C"		
Nome	Matricula	Pontos
Zaira Campos Lamarão	1104748	97,2

Macapá-AP, 23 de novembro de 2016.


SUELEM AMORAS TÁVORA FURTADO
Secretária de Estado da Administração